



ERRATA

Prezados licitantes, referente ao edital do Pregão Eletrônico 097/2020, Processo 04.000.790.20.92, **onde se lê:**

“6.1.1. Para os lotes 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 11, 12, 14, 16, 18, 19, 21, 22 e 23 somente poderão participar beneficiários da Lei Complementar 123/06.”

Leia-se:

6.1.1. Para os lotes 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 11, 12, 14, 16, 18, 19, 21, 23 e 24 somente poderão participar beneficiários da Lei Complementar 123/06.

Taynara Gomes de Araújo (BM 118517-7)

Pregoeira/GCOMP